= RS : @
i Premium
C O N E S 0 N E v e 0 Technical Nella versione Tecnica la superficie & particolarmente antiscivolo, | In the Tecnica version, the surface has outstanding anti-slip
( ol = Feature tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubbilici e privati. properties, making it perfect for public and private outdoor areas.

FORMATI SLATE LIGHT GREY

Sizes | Formats | Formate | Tamafos | ®opmatsl

18" Naturale R10
4" Naturale R10
4" Naturale R10

%" Naturale R10
4" Naturale R10 - Tecnica R11 SLATE SUPERWHITE

30x120 - 11'¥18x47"% Naturale R10
100x100 - 39¥#'x39%* Naturale R10
90x90 - XS " Naturale R10
45x90 - 177 715" Naturale R10
60x60 - Naturale R10
30x60 - 11'¥1x23%%" Naturale R10
10x30 - 3'9/¢'x111%/1¢" Naturale R10

SLATE SAND

60x12f X474+ Naturale R11
45x90 - 17 35715 Naturale R11
60x60 - 2. Naturale R11

SUPERFICI

Finishes | Finitions | Oberflachen | Superficies | OTaenka nosBepxHOCTH

[H NATURALE

R10 DIN EN 16165 Annex B

B (A+B) DIN EN 16165 / SLATE WHITE
Wet = 0,50 DCOF

>0,40 B.C.RA.

P3 Pel o

> 36 Low Slip potential Pendolo BS 7976

2 Pendolo UNE 41901

I TECNICA | 20MM

R11 DIN EN 16165 Annex B

C (A+B+C) DIN EN 16165 Ar

Wet > 0,65 DCOF

>0,40B.C.RA.

P4 Pendolo AS 4!

> 36 Low Slip potential Pendolo BS 7976
3 Pendolo UNE 41901

SLATE GREY

SHADE VARIATIONS

E B HiGH

IIZ)ESTINAZIONI D'LfSO
nt oma A

omai d’ap|
stimmung | Usos previstos | HasHaueHie

QW 25% 20MM —~ -~
@ ¥ = 8B|urec QB|upeck:
anErEE = - 120x278
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CORNERSTONE EVOLUTION

COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | Lieta u ®opmatsi

Slate Light Grey Slate Superwhite

Slate Sand

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekomeHAyeTcs yknakaa ¢ Weom 2 MM.

Verificare 'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.
Vérifier I'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbténe unter den verschiedenen Formaten priifen.
Comprobar la combinacion de los tonos entre los distintos formatos. - MpoBepeTe codeTaHne TOHOB Y pasbix (hOPMaToB.
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COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | Lieta u ®opmarbi

CORNERSTONE EVOLUTION

v

6,5 mm.
FN

Naturale R10 Rett.

120x278 - 47"“x1097¢

ENSR Slate Light Grey ~ © T99
ENS8T Slate Superwhite e T99

[

ENBS Slate Sand ® T99
S 9,5 mim.
-

Naturale R10 Rett.

120x120 - 47"4x47"%

EN8W Slate Light Grey e T59
EN8V Slate Superwhite e T59
EN8U Slate Sand ®T59

Naturale R10 Rett. é Tecnica R11 Rett.

60x120 - 235 x471" = 60x120 - 23%E'x47"¢

EN95 Slate Light Grey e T31 ENG8 Slate Light Grey e T31
EN96 Slate Superwhite e T31 ENG6 Slate Sand eT31

EN97 Slate Sand e T31

Naturale R10 Rett.

100x100 - 39¥¥'x39%

ENGC Slate Superwhite @ T25
ENGD Slate Sand e T25

Naturale R10 Rett.
60x60 - 23€'x23%
ENG2 Slate Light Grey e T17
ENG?1 Slate Superwhite e T17
ENGO Slate Sand oT17

Naturale R10 Rett. é
30X60 - 111915x035s ==
ENG4 Slate Light Grey e T14
ENG3 Slate Superwhite e T14
ENGS5 Slate Sand oT14

Naturale R11 Rett.
60x120 - 238’4714
EN8X Slate Light Grey e T80
ENB8Y Slate Sand © T80

Naturale R11 Rett.
60x60 - 23%8'x23%
ENGA Slate Light Grey e T39
ENG9 Slate Sand e T39
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CORNERSTONE EVOLUTION

COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | Lieta u ®opmatsi

Slate White Slate Grey

Slate Black

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.

Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekomeHAyeTcs yknakaa ¢ Weom 2 MM.
Verificare 'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.

Vérifier I'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbténe unter den verschiedenen Formaten priifen.
Comprobar la combinacion de los tonos entre los distintos formatos. - MpoBepeTe codeTaHne TOHOB Y pasbix (hOPMaToB.
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COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | Lieta u ®opmarbi

Yo 6,5 mm. SLIM
-~

Naturale R10 Rett.
120x278 - 4774x1097¢
EJ20 Slate White @ T99 B

EJ21 Slate Grey 0 T99 B=

EJ22 Slate Black @ T99

CORNERSTONE EVOLUTION

Naturale R10 Rett.
120x120 - 47"4'x4714
EKD?7 Slate White @ T63
EKD8 Slate Grey @ T63
EKD9 Slate Black @ T63

Naturale R10 Rett.
60x120 - 237¥'x4714
EKDC Slate White @ T48
EKDD Slate Grey — © T48
EKDE Slate Black e T48

o 9,5 mm.

Naturale R10 Rett.
120x120 - 4774x47"4
ENGG Slate White @ T59
ENGF Slate Grey @ T59
ENGE Slate Black e T59

Naturale R10 Rett. é
60X120 - 235 x47 14 ==
EJ5A Slate White @ T31
E7KX Slate Grey e T31
E7KY Slate Black e T31

Tecnica R11 Rett.
60x120 - 2358474
ENG?7 Slate White @ T31

Naturale R10 Rett.
30x120 - 111918'x4774"
EJ5D Slate White @ T63
E2PS Slate Grey e T63
E2PT Slate Black ~  T63

Naturale R10 Rett.
60x60 - 238'x23%¢
EJ5P Slate White e T17
E2PY Slate Grey oT17
E2PZ Slate Black e T17

Naturale R10 Rett.

90x90 - 35716'x35™1¢

EJ5J Slate White @ T31
E44C Slate Grey e T31
E44D Slate Black @ T31

Naturale R10 Rett.

45x90 - 171116%357/16"
EJ5M Slate White @ T23
E2QG Slate Grey @ T23
E2QH Slate Black e T23

Naturale R10 Rett. é
30x60 - 111916%23%% ==
EJ5R Slate White @ T14
E2Q5 Slate Grey eT14
E2Q6 Slate Black e T14

Naturale R10 Rett. é
10x30 - 31516y 1 11316 ==
EJLH Slate White @ T49
ECXY Slate Grey ~ @ T49
ECXZ Slate Black @ T49

Naturale R11 Rett.
60x60 - 238'x23%
E2PK Slate Grey ® T39
E2T4 Slate Black ~ ® T39

Naturale R11 Rett.

45%90 - 17110X3571¢
E3PN Slate Grey ~ o T50
E7U0 Slate Black @ T50
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CORNERSTONE EVOLUTION

DECORI

Decors | Decors | Dekore | Decorados | lekopbl

I— 6,5 mm.

LISTELLI SFALSATI* Naturale R10

30x60 - 1171823 30x60 - 117123
EKKL Slate White o A87 EKKM Slate Grey

30x60 - 11715'%x23%8"
EKKN Slate Black o A87

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BonokoHHoi ceTke

68 - ERGON

® A87

DECORI

Decors | Decors | Dekore | Decorados | flekopb!

I— 9,5 mm.

MOSAICO* Naturale R10
Tessera - Chip 2,8x2,8 - 118'x1"¢"

3060 - 11w 1ve BES 300 - 11wty BES

ENGN Slate Light Grey @ A96 ENGQ Slate Superwhite ® A96

300 - 11911 e BES 30680 - 111t e BER

EJ5V Slate White @ A96 E2SS Slate Grey o A96

LISTELLI SFALSATI* Naturale R10

3060 - 111916%235"
ENGL Slate Light Grey ® A80

30x60 - 11131623
ENGM Slate Superwhite o A80

30x60 - 111316%235%
ENGK Slate Sand © A80

CORNERSTONE EVOLUTION

30630 - 11t BES

ENGP Slate Sand @ A96

3080 - 1113185 e B
E2ST Slate Black ® A96

30x60 - 111316%23%8"
EJ5X Slate White © A80

30x60 - 111316'%23%"
E2SM Slate Grey o A80

30x60 - 111316%235%
E2SN Slate Black ® A80

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BonokoHHoi ceTke
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CORNERSTONE EVOLUTION

PEZZI SPECIALI

Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Cneunanbhbie U3penus

CORNERSTONE EVOLUTION

oMM PEZZI SPECIALI
- Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Cneunanbhbie U3penus

Dimensione Fascia Dimensione 5 B = 3 _ Fascia
Size di prezzo Size 4 di prezzo
Slate Light Grey Slate Superwhite Slate Sand Price band Slate Grey Slate Black Price band
Naturale R10 Rett. Naturale R11 Rett.
7x60 - 2342355 33x60x5
Battiscopa - Skirting Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00 | ENH6 g ENH5 g ENH4 g e Al1 121516 D38/ { 15/16
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | E8ZJ E8ZM  A68
Naturale R10 Rett.
33x120 - 121918°x4714 Naturale R11 Rett.
Gradino - Stair Tread Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 | ENGR ENGS ENGT ° AB2 33x90x5
1{215/16'x357/16'x{ 1616
Naturale R10 Rett. Gradone - Step Pos. Box 2 - LM x Box 1,80 | EQUL E9UP © ABO
33x120x3,2x3,2
12186 %471y 14" {147 Naturale R11 Rett.
Gradone - Step Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 | ENGW ENGV ENGU ° A98 33x60x5
- - - 1015/16'D35/8' { 15/16" Dx - Right Sx - Left Dx - Right Sx - Left
Naturale R10 Rett Dx - Right Dx - Right Dx - Right Pos. Box 2 - LM x Box 1,20 | E8ZK E8ZL E8ZN E8ZP © A9
g ENH3 ENGY ENHO
33x120x3,2x3,2 @ Naturale R11 Rett.
Angolare Dx | Sx 121816y AT 14y 18 {14 Sx - Left Sx - Left Sx - Left 33%90%5
Corner Tile Right | Left Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20 | ENH1 ENH2 ENGZ e A104 Angolare Dx | Sx 1015/16'X357/16°x { 16/16" Dx - Right Sx - Left Dx - Right Sx - Left
Corner Tile Right | Left Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80 | EQUM EQUN E9UQ E9UR ® A96
Naturale R11 Rett.
Dimensione - _ Fascia
4 N
Size g' Pre;m Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | E2T9 E8ZY ® A72
i rice band
Slate White Slate Grey Slate Black Naturale R11 Rett.
Naturale R10 Rett. 33x90x2,5
7X60 - 244x23%% 1oty gETy e
Pcs. Box 16 - LM x Box 9,00 | EJ5Z == E2TL == E2TM = ° A1 Terminale - Endingpiece Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80 | E9VA E9QVE ® AB4
\ Naturale R10 Rett. Naturale R11 Rett.
. 7x90 - 2%4%35" 33x60x2,5
Battiscopa - Skirting Pcs. Box 8 - LM x Box 7,20 | EJ61 E2TE E2TF e A18 1 D18/16Y 38y 15/16 Dx - Right Sx - Left Dx - Right Sx - Left
% Naturale R10 Rett. Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | E8ZW E8ZX E8ZZ E900 ® A9
33x120 - 1215164714 Q Naturale R11 Rett.
Gradino - Stair Tread Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 | EJ6E E2TG E909 o A82 33x90x2,5
Naturale R10 Rett. Ang. Terminale Dx | Sx 1215/ 35716y 15167 Dx - Right Sx - Left Dx - Right Sx - Left
Q 33x120x3.2x3.2 : Endingpiece Corner Right | Left | Pcs. Box 2 - LM x Box 1,80 | E9VC E9VD E9VF E9VG o A96
121816} 47 14y ] 14 ] 17 Naturale R11 Rett.
Gradone - Step Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 | EJ6G E8Z9 E8ZA ° A98 33x60 - 1215/16'x235%"
Naturalo R10 Rett Dx - Right Dx - Right Dx - Right Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | E903 E904 ® A66
alurale et EJ6J E8Y8 EBYA Naturale R11 Rett.
33x120x3,2x3,2 {21816y 35T/
A - PR 33x90 - 12'¥16'%x35
ngolare Dx | Sx 1247 ] 1 1 Sx - Left Sx - Left Sx - Left Gradino - Stair Tread Pes. Box 2 - LM x Box 1,80 | EQVP E9VQ © ABO
Corner Tile Right | Left Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20 | EJ6K E8Y9 E8YC o A104
N Naturale R11 Rett.
Dx - Right Dx - Right Dx - Right 16.5x60 - 62'x035%"
Naturale R10 Rett. EJ63 E8YT E2SG Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | E2T6 E2T7 ° A29
7x60x60
Battiscopa Scala Dx | Sx ° DY DB YOI Sx - Left Sx - Left Sx - Left :‘gts'-'rgée F:;‘! 2‘95‘7‘;5
Tread Skirting Right | Left Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | EJ69 E8YU E2SH A33 ,5x90 - 67 x35”
read Siirting Right | Le e ° Alzata - Riser Pos. Box 4 - LMx Box 3,60 | EOTZ E9UO 0 Ad9
Dx - Right Dx - Right Dx - Right
Naturale R10 Rett. EJ6A ESYZ E8Z1 Pezzi speciali 20 mm Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand disponibili su richiesta
7x60x60 Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand 20mm trims available on request
" ° » ~ - - pieces spéciales 20mm Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand (sur demande)
Battisoopa Scala Dx | $x 20X233 x28% Sx- Left Sx - Left Sx - Left Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand Formteile 20mm auf anfrage erhéltich
Tread Skirting Right | Left Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | EJ6C E8Z0 E8Z2 ® A33 piezas especiales 20mm Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand disponibles bajo pedido
cneuvansHble nanenus 20Mm Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand no 3anpocy
Naturale R10
16x30 - 6911116
Cove Base * ° Pcs. Box 30 EJ6M E2TN E9QOF o A22
U Naturale R10
Cove Base Ang. Int.* © 2,5x16 - 1915'%G1E"
Cove Base In Corner Pcs. Box 10 EJ6P E2SF E8YN e A16
ﬂ Naturale R10
Cove Base Ang. Est.* ® 2,516 - 1915'%G5/16"
Cove Base Out Corner Pcs. Box 10 EJ6Q E2SE E8YH e Al6
*Ordine minimo 500 pezzi - Minimum order: 500 pieces - Commande minimale 500 piéces - Mindestbestelimenge 500 Sticke - Pedido minimo 500 piezas - MutHuManbHbit 3akaa - 500 Wwryk
° Disponibile a richiesta anche nei colori Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand - Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand colors available on re-
quest - Couleurs Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand (sur demande) - Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand Farben auf Anfrage erhaltlich
- Colores Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand disponibles bajo pedido - Liseta Slate Light Grey, Slate Superwhite, Slate Sand o 3anpocy.
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IMBALLI E PESI

Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | Ynakoska v Bec

Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Maq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Mgq. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sqm Pieces x Box Sqm x Box Weight x Box Boxes x Pal. Sqm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamaiio Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mec. x Pal. Peso x Pal.
dopmart Tonwmna LT x Ke.M. LT x Kop. Ks.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. x Nopp. Kg.M x Mopp. Bec x Moan
cm mm Kg Kg
120x278 Naturale R10 6,5 0,30 1 3,336 50,04 vedi sotto - see below
120x120 Naturale R10 6,5 0,69 2 2,880 43,20 20 57,60 864
60x120 Naturale R10 6,5 1,39 3 2,160 32,40 15 32,40 486
30x60 Listelli Sfalsati Naturale R10 6,5 5,56 6 1,080 16,20 30 32,40 486
120x120 Naturale R10 9,5 0,69 1 1,440 31,68 36 51,84 1140
60x120 Naturale R10 - Tecnica R11 9,6 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140
30x120 Naturale R10 9,6 2,78 3 1,080 23,76 48 51,84 1140
100x100 Naturale R10 9 1,00 2 2,000 40,00 24 48,00 960
90x90 Naturale R10 9,5 1,23 2 1,620 35,64 24 38,88 855
45x90 Naturale R10 9,5 2,47 3 1,215 26,73 32 38,88 855
60x60 Naturale R10 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950
30x60 Naturale R10 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140
10x30 Naturale R10 9,5 33,33 25 0,750 16,50 72 54,00 1188
30x60 Listelli Sfalsati Naturale R10 9,5 5,56 4 0,720 15,80 30 21,60 474
30x30 Mosaico Naturale R10 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524
60x120 20MM Naturale R11 20 1,39 1 0,720 33,12 36 25,92 1192
45x90 20MM Naturale R11 20 2,47 2 0,810 37,26 24 19,44 894
60x60 20MM Naturale R11 20 2,78 2 0,720 33,12 32 23,04 1060
Slabs 120x278
Articolo Dimensione (cm) Nr. Lastre Mg. x Imballo Peso Imballo (Kg) Peso Imballo+Lastre (Kg)
Item Size (cm) No. of Slabs sqm per Pack Weight of Packaging (kg) Weight of Packaging + Slabs (kg)
Reference Format (cm) Nbre Dalles m2 / Emballage Poids Emballage (kg) Poids Emballage+Dalles (kg)
Artikel Format (cm) Anz. Platten qm pro Ver icht Ver| ung (kg) Gewicht Verpack +Platten (kg)
Articulo Tamaiio (cm) N° de Placas m2 por embalaje Peso embalaje (kg) Peso embalaje + placas (kg)
ApTuKyna dopmart (cm) Kon. Mnut KB.M. X ynakoBKy Bec ynakoBkwu (kr) Bec ynakoBku + nauT (Kr)
137x292x29h 5 16,68 107 357,20

Cassa - Crate - Caisse

Kiste - Caja - Awmk 137x292x42h 18 60,05 143 1043,72

Cavalletto - A-Frame

Chevalet de transport

Transportgestell

Caballete - MNopcTaska 75x290x160h 40 133,44 180 2181,60

Piatto doccia inscatolato su paletta

Piatto doccia inscatolato su paletta
Shower tray boxed on palette

Receveur de douche emballé sur palette
Duschwanne verpackt auf Palette

Plato de ducha embalado sobre palet
[lywesoi NOAAOH yNakoBaH

Ha noapoHe

Dimensione Piatto doccia (cm)
Shower tray size (cm)

Receveur de douche format (cm)
Duschwanne Format (cm)
Dimensiones del plato de ducha (cm)
Pa3mep pywesoro noaaoHa (cm)

Peso Piatto doccia (Kg)
Shower tray Weight (kg)

Poids Receveur de douche (kg)
Duschwanne Gewicht (kg)
Peso del plato de ducha (kg)
Bec pywesoro noapoHa (Kr)

Dimensioni Piatto doccia + Imballo (cm)
Packaging + Shower tray Size (cm)
Format Receveur de douche +

Emballage (kg)

Verpackung + Duschwanne GrdBe (cm)
Dimensiones Plato de ducha + embalaje (cm)

Peso Piatto doccia + Imballo (Kg)

Packaging + Shower tray Weight (kg)
Poids Receveur de douche + Emballage (kg)

Verpack +D

YnakoBka + [lyweBoit noaaoH Pa3mep (kr)

Peso del plato de ducha + embalaje (kg)
YnakoBka + [lyweBoit noaaoH Bec (cm)

80x100x3,5h

26

86x124x32,4h

47,5

80x120x3,5h

30

86x124x32,4h

50,5

Paletta non sovrapponibile | Non-stackable pallet | Palette non empilable | Palette nicht stapelbar | Paleta no apilable | Hewwta6envpyembii pallet

| colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate

si intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Ergon si riserva la facolta di modificare in qualunque momento

senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominal
and like weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Ergon reserves the right to change the technical and optical features
of the materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.
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Porcelain Tiles
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla UGL
ANSI A137.1 - CLASS P1

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckue Xapakrepuctnku

NORMA
Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

VALORI

Value - Valeur

Ceramics of Italy

Vorgabe - Valor - CpegHue

ASSORBIMENTO D’ACQUA UNI EN ISO 10545/3 Conforme
Water ;psorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme ASTM C373 Compliant
Absorcién de agua - MornoLyeHve Boab!

A  RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 65mm__ 9/95mm _20MM
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 >35N/mm2  =45N/mm2 =45 N/mm?
Resistencia a la flexon - MpoyHocTb Ha M3rn6
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =700 N > 2000 N > 12000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast
Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunve ASTM G648 2175 Ibf 2 400 Iof = 2500 Ibf
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - MoposocToiikocTb ASTM C1028 Unaffected
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI astv c-650 Unaffected
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von S&uren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XuMmuyeckasi CTOMKOCTb K BbICOKVM 1 HU3KUM KOHLIEHTPALWIsSiM KUCTOT 1 Liieniovei

@ RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN SO 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CToiikocTb k 06pa3oBaHio NATEH ASTM C1378 Class A
[J
COEFFICIENTE DI ATTRITO NATURALE TECNICA/ 20MM
Slip rg;lstance i DIN 51130 DGUV Regel 108-003 R10 R11
Coefficient de glissement
Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51097 DGUV Information 207-006 B (A+B) C (A+B+C)
Coeficiente de atrito medio ANSI A326.3:2017 DCOF WET = 0,50 WET = 0,65
KoachurumeHT TpeHus
B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40
AS 4586-2013 Anexo A P3 P4
BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 > 36 Low Slip > 36 Low Slip
Pendulum testers potential potential
UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations
supplementairessurlesdonneestechniquesetsurlesgaranties, veuillezconsulterlecataloguegeneralenvigueur.-FirweitereInformationeniibertechnische Datenund Garantiebeziehensiesichbitteaufdenaktuellen Gesamtkatalog.
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee nogpo6Hyto MHHOPMALMIO O TEXHUYECKWX [aHHbIX U rapaHTUK CMOTPUTE B AENCTBYIOLLEM CBOAHOM KaTasl.
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* La lista completa e aggiornata dei prodotti certificati & visionabile sul sito www.cstb.fr. Per qualsiasi ulteriore informazione contattare Emilceramica Group. - The full, up-to-date list of certified products can be
viewed at www.cstb.fr. Please contact the Emilceramica Group for any further information. - La liste compléte et a jour des produits certifiés peut étre consultée sur le site www.cstb.fr. Pour tout renseignement
complémentaire, veuillez contacter Emilceramica Group. - Die komplette und aktualisierte Liste der zertifizierten Produkte ist im Internet auf www.cstb.fr einsehbar. Fir ausfihrliche Informationen kontaktieren
Sie bitte die Emilceramica Group. - La lista completa y actualizada de los productos certificados se puede consultar accediendo al sitio web www.cstb.fr. Para mas informacién pueden ponerse en contacto
con Emilceramica Group.
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CERTIQUALITY

UNI EN 150 906

UNI EN 150 140¢
UNI 150 45001:2018

UNI CEI EN IS0 50001:2018
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